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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)25/11/1398(  

)يازدهم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

طـي وجـود      

ده ـ تيـره    
: ـ چاشتگاه 

م، ضروري، 

ن كردن ـ  

سوري و  ←

ياسـي ـ از    

ationgroup

چهـار هـيچ غلطـ

ه شـدكّسزر  رد،
باغ، قصر، كاخ ـ

  بان بهشت

لازم: فرضاج ـ  

 حقيقت را پنهان

←اي   و شادي

  .است...) ن و

تمـاعي، سيـ اج     

1(  

ـ در گزينـة چ  

قراضه و خردة زر
سيع، زيبا ميان ب

 نام فرشتة نگهبا

، توشه ، مايحتا

سازي، ن، نيرنگ

صوري.  خاست

سامانيان(نويان 

 ـ چنـد بنـد ـ

  )ود دارد
  مان

  . است

25/11/398 جم

طغل ـ هه، دو واژ  

قر: نوا ـ زرپاره  ش
ختمان بلند، وس

  ماري
بهشت،: رضوان

آذوقه: ص ـ برگ 

مكر به كار بردن
   نظر

  به

غريو ←ست 

هاي پيش از غزن

پيوسـته بيتـي  
  .ستند

تشبيه وجو 2لاً 
ر بين مه و آسم
 بيت محسوس

  

2(

2  

نجپمرحلة (زيك 

ط ـ در گزينة سه

هماهنگ، خوش 
ساخ: ـ كوشك   ت

حادثه، بيم: رضه
قت، مهرباني ـ ر

خالص، با خلوص
  .ه باشد

حيله و م: لبيس 
ر وضعيت مورد

شب ←ـ شبح 

ـ قريو خواس. شد

ه و حكومت نوي

دو: درسـت آن 
ي اين قالب هست

كلا(مشبه به : ي
نظيرور، مراعات 

در) آ(اج آرايي 
.)ن تعليل است

2(و نگارش )  

هم؛ رياضي و فيز

و، يك واژه غلط

: كاري ـ موزون 
كارآمد، با كفايت

رم، پوست ـ عار
شفق: ف ـ رأفت

بدون آلودگي، خ
كسي نهاده شده

هاي ظريف ـ تل
د: ر حال حاضر

صوت ـ ←وت 

  .ده است

غرقه خواست ش 
  

ود و مسعود غزن

 آمده است كه د
لي از شعرايلّو تو

مشبه، مه ليلي) ي
نايه از مشهوك: ر

ـ وا) مانند: ومي
قد مجاز و حسن

)2(فارسي   

سنجش يازده

ط ـ در گزينة دو

كوتاهي در: يط 
لايق، ك:  ـ كافي 

  
چر: دكي ـ دوال

وجه، لطفن، تسا

پاك، ب: شائبه بي 
ة كر عهدآن ب م

ه ير، دقايق، نكته
در: روف ـ به نقد

حلال ـ سو ←

در گزينة دو آمد

← خاست شد
اعيان و وزير ←

ت محمود سلطن

  .آمده است

  . آمده است

چهارپاره اشتباه
 بهار، مشيري و

اضافة تشبيهي( 
گير آسمان ليلي،
وقتي ـ دو: اولي

بيت فاق. (ن است
    

 

 .رست است

ك، سه واژه غلط

  :ا به ترتيب
و رخصت ـ تفري
يشي، گمراهي
ر، هنگام چاشت

اند: گين ـ لختي
احس: ـ عنايت مل

 .رست است

  :ا به ترتيب
بايي، جمال ـ ب
نيدن، آنچه انجا

 .رست است

  :ا به ترتيب
نان نرم و دلپذي
دار، مشهور، معر

 .رست است

←هلال : ن غلط
 .رست است

ت واژگان همه د
 .رست است

غرقه خ: ن غلط
←عيان و وزير 
 .رست است

 بيهقي در مورد
 .رست است

ت در گزينة دو آ
 .رست است

ت در گزينة يك
 .رست است

چ لبر تعريف قا
ـ. يج بوده است
 .رست است

رايت عشق: ت
تعاره از صورت ل
(سان بين چون 

مجنون: گير هان
www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

در گزينة يك
  .ندارد

ها معني واژه
اجازه و: اذن
بد اندي: رايي

نزديك ظهر
بار سنگ: وزر

حمم :كجاوه
در 1گزينه  

ها معني واژه
زيب: صباحت

واجب گرداني
در 1گزينه  

ها معني واژه
سخن: لطايف
نامد: خنيده

در 2ه گزين 
املاي واژگان

در 2گزينه  
املاي درست

در 3گزينه  
املاي واژگان

اي ـ ع شادي
در 3گزينه  

كتاب تاريخ
در 2گزينه  

پاسخ درست
در 1گزينه  

پاسخ درست
در 4گزينه  .

پنج نكته در
مشروطه راي

در 3گزينه  .
هاي بيت آرايه

مه ليلي است
جناس همس
منظور از جه

erv.ir
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@sanjesheduc

: ــ غنچـه   

س در بيـت      

  )ر

 در مصـراع  
ـات نظيـر    

  .شي دارد
مسان بـين  

 نمـودار ـم      

رختـي يـا    

  درس اول   
 

ـال حـذف   

  .يي
ationgroup

)سـر و زر (ين   

ريـم امـا جنـاس

  )در و بر(ن 
در و بر) (و ساقي

سمان ـ اغراق د
داد زياد ـ مراعـ

بخش ها ـ قلم جان
ـ جناس هم) رد
  .رد

دن آنهـا از رسـ

مي يا نمـودار در

بـا توجـه بـه(  
 )ترادف:  مثال

افعـ(ـود اسـت   
  .د دارد

حذف معنايي) رد

1(  

 يد

جنـاس بـي) بـه  

پس تشـبيه دار

دارد ـ جناس بين
باقي و(س بين 

  

بخشي بر آس جان
مجازاً تعد:  ـ صد 

ه تعاره از نوشته
 بيت وجود ندار
اع دوم وجود دا

و بـه يـاد سـپر

نقشة مفهوم: جه
 

  خت

  .ي است

تضـاد  تناسـب،  
ضمن ـ فرمان و

ت موجـن كلمـا  
بعي تكرار وجود

دار(چه تفاوت : 

25/11/398 جم

 اليهمضاف

 متمم

قي

مشـبه : غنچـه 

پ) مشبه به: هزين

تشخيص د: انو
انة غيبي ـ جناس

: تناسب ايهام: 

ج) جوي يار است
مجازاً خورشيد

است: مقلم چشم 
مجاز در(بيه ـ  

ت نظير در مصرا

بندي مطالب و ه

توج [. شود ه مي
 ])قشه مفهومي

سخ       او  كار

ت مفعوليصف: هار

:شير و روباه) (
تض: مادر و فرزند

 دو واو ربط بـين
نقش تب: ة چهار

:گزينة دو.  است

3  

نجپمرحلة (زيك 

م نهاد 
م

) (مشـبه : ازدرد 

نهستند ـ تير و  

ي سرو روهـ س) 
پنهان خا: شبيه

:زي دارد ـ شكر

رار دارد، جستج
تابان مش ـ شعلة  

منشاعر ـ : وخته
تشب: وج سرشك

ـ مراعات) ساحل

براي دسته: ة دو

 جدول استفاده
ول و نقش، جدودار

به      درپ    د

تند و گزينة چها

  )ادف
)بتناس: مطربان 

تناسب ـ م:  باد

ـ در گزينة. ست
ر گزينةد. د دارد

به قرينة لفظي

هم؛ رياضي و فيز

فعل

هر كه به زر پـر
(  

مشبه نيز ه( ـ  

)بهمشبه  : سرو
ـ تش) ملكوت(الا 

آميز حس: شيرين
  .ت
  )ب

  .جود دارد
مان خورشيد قر

مجازاً دستش: ش 

داشتن ـ دل سو
ـ مو) ميد و آرزو 

 دوم به معني س

گزينة) ايد است

ها از بيات درس
نمو: ها روش(ت 

درماند            

صفت فاعلي هست

تر:  تند و شديد
من ـ نريمان و م

ابر و) (تناسب: 

 بدل موجود اس
وجود) ش تبعي

ب) شد( اسنادي 

سنجش يازده

 يه

 

 نهاد

ه(تشبيه دارد : ك
) به گريبان دارد

بخشي دارند جان

يهس) (مشبه: و
ستعاره از عالم با

سخن گفتن ش 
ره از لب يار است
ا شيرين متناسب

آرايي وج رار ـ واج
ت اينكه در آسم

ها ـ كفش  ستاره

توقع د:  داشتن
طر و رايحه ـ ام
آغوش ـ مصراع

اقط زكلمة ف: (ك

خلاصة تاريخ ادب
لاصه كردن است

      بخت      
     

صف: ة يك تا سه

  
تضمن ـ: ريدن

تضم: گل سوسن 
شراع  ـ خيمه و

 يك نقش تبعي
نقش(سه واو عطف 

 يك حذف فعل
    

 

 

اليمضاف
متمم

 .رست است

گزينة يك: ها نه
چون سر( دارد 

ج: جهان و زمانه
  

قامت تو(تشبيه 
گلشن و بام اس: 

 .رست است

:گزينة يك: ها ه
كه استعار وراكي

با( خسرو پرويز 
عات نظير ـ تكر

علت(حسن تعليل 
استعاره ازديده  

  .ود دارد
هاي چشم كنايه

عط(ايهام : بوي: 
ع اول به معني آ

 .رست است

گزينة يك: ها نه
  .شود 

براي نوشتن خ: 
هاي خلا  از روش

 .رست است

  : در بيت
او كار ز    دل  

      

 .رست است

كه هر سه گزينة
 .رست است

:ها به ترتيب نه
تضاد ـ ابر و بار 

تناسب ـ گل: وانه
تضمن:  و گياه

 .رست است

در گزينة: ها نه
در گزينة س) ند

 .رست است

در گزينة : ها نه
www.sanjeshse

  ماضي بعيد
)حذف فعل معين

در 2گزينه  .1
توضيح گزين

بخشي جان
ج: گزينة دو

.وجود ندارد
ت: گزينة سه

:گزينة چهار
در 4گزينه  .1

توضيح آرايه
شكر خو -1
معشوقه -2

در بيت مراع
ح: گزينة دو

اول ـ صد د
در بيت وجو
ك: گزينة سه

:چهار زينةگ
مصراع(كنار 

در 3گزينه  .1
توضيح گزين
استفاده مي
گزينة چهار
چارت يكي

در 3گزينه  .1
ها نقش واژه
    برداشته

     
    

در 4نه گزي .1
توضيح آن ك

در 1گزينه  .1
توضيح گزين

:جان و تن(
شمع و پرو(

سير) كتاب
در 2گزينه  .1

توضيح گزين
ان لفظي شده

در 1گزينه  .1
توضيح گزين

erv.ir
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@sanjesheduc

: د وردمت، 

ـر هـم بـه      

.  

زبانت ←ك
مودّة –)

عول 

رد ساير  

رسيد مي←
بيش ←ن

نش است 

ationgroup

  .معنايي: ي

ه ما عالم بالاست

بيـت مـورد نظـ

  .شاره دارد

داشتن از عشق

نكلسا–)  2و1 
) 3و1هاي زينه

مفع« وزي را كه

(» مجهول است
 

←يبلغ –)  4و1

أکثر مِن–)  4و2

 سود او و به زيان
  ) 4و3

1(  

ذف فعل اسنادي

به اينكه جايگاه 
  .ست

ب(نسان با عشق    

فنا في االله اش/  

عاشق ـ رهايي ند

  .)ت

هايرد گزينه(  
رد گز( ت آوري 

ي كه ، دانش آمو
 (  

مهمچنين فعل 
 ) ها ير گزينه

هايرد گزينه( 
2هاي رد گزينه 

بهآنچه ←عليه
3هاي رد گزينه 

25/11/398 جم

حذ) است(جب 

:مورد ج: ينة دو 
گاه ما عالم بالاس

  )د(تحركي 

لقات ـ خلقت ان

وقعاشق و معش

نفرين ع/ سادت 

  . است
 اين بيت نيست

عادت دهي←
تا به دست←سب

به دانش آموزي←
3و1هاي گزينه

 ترجمه شده و ه
رد سا( بسيار  ←

(ارتفاعشان ←ا
(» ه شده است

عماله و–)  2نه
(ن مردم است 

)2(

4  

پنجمرحلة (زيك 

چه عج: ينة چهار

اره دارند ـ گزين
جايگ: گزينة چهار

ت ـ بي) ج(روزي 

 عقل ـ ترك تعل

ة سه به اتحاد ع

ري عاشق ـ حس

توجه به ديگران
 زودرس مفهوم

  . است

يعوّد أن–) 3و1
لکی تکس–) 2و

←التلميذ الّذي–

رد گ( هاي بدي 

ل، ماضي بعيد
←کثيراً –)  2و1

ارتفاعها–)  1نه
ستمراري ترجمه

رد گزين( سي كه
رين يا با تقواترين

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

ف معنايي ـ گزين

شادت و شهدا ا
ـ گ. د نظر است

ـ پير) ب(مايت 

ـ تقابل عشق و
(  

ـ گزينة. ه دارند

قرا ـ بي. ت است

ت/ عمر و زندگي 
مرگ(ات است 

عاشق از معشوق

1هاي رد گزينه 
و1هاي رد گزينه

  ) 3و2ي 

–)  4و3هاي نه

هلقب←)نکره(ة

ماضي عبارت قبل
هاي رد گزينه 

رد گزين( » عرفه
 صورت ماضي اس

  ) 2د گزينه

كس←مَن–)  4
از پرهيزگارتر←

 عربي،

سنجش يازده

حذف) است(ني 

هر دو به شها: ك
بودي ايران مورد

ـ حم) الف(ادت 

بار امانت الهي ـ
.) ازل اشاره دارد

حدت وجود اشار

عشق ماية حيات

كوتاهي ع/ صت 
ارزشي ماديا  بي

عاشق ـ دوري ع
  .صحيح است

(و واجب است 
ر( نرم گويي ←
هايرد گزينه(  

رد گزين( د داد 
ألقاب سيّئة–)  4

 توجه به فعل م
(ن سود رساند 

مع« ن كهنسال 
عبارت قبل بهر

رد( صد متر ←

و2هاي د گزينه
←ن أتقی النّاس

    
 

پري و غن.......... 
 .رست است

گزينة يك: ها نه
ناب:  ـ گزينة سه
 .رست است

شها: ت به ترتيب
 .رست است

ب: ها به ترتيب ه
سان با عشق در ا

 .رست است

 دو، چهار به وح
 .رست است

ع: ها به ترتيب ه
 .رست است

اغتنام فرص:  يك
ناپايداري و:  دو
قراري ع بي:  سه

هر دو ص:  چهار

  .رست است
تو بايد، بر تو←

←لين الکلام–)2

محبت ديگران 
  .رست است
پند -صيحت كرد

4و3هاي  گزينه
  .رست است
با« ف شده بود 

به من←أنفعني–
  .رست است

درختان←معمّرة
فعل ماضي دره 
←مئة متر–) 2نه

  .رست است
رد( حق را بگو ←

مِن–)  3و 2هاي 

www.sanjeshse

: .گزينة سه
در 2گزينه  .2

مفاهيم گزين
حفظ اسرار

در 3گزينه  .2
مفهوم ابيات

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينه
آفرينش انس

در 3گزينه  .2
گزينة يك،

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينه

در 1گزينه  .2
مفهوم بيت
مفهوم بيت
مفهوم بيت
مفهوم بيت

     
   

در 4گزينه  .2
يجب عليك

2رد گزينه( 
←الاخرين

در 2گزينه  .2
نص←نصَح 
رد( » است

در 4گزينه  .2
تأليف←ألِّف

–) ها گزينه

در 3گزينه  .2
الأشجار الم

با توجه به« 
رد گزين( از 

در 1گزينه  .3
←قل الحقّ 

هرد گزينه( 

erv.ir
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@sanjesheduc

به عنوان 
  ) 4زينه 

-جبور مي

ه تأخير 

داني مي

 سي و دو 

 همين 
نسان 

-ها مين

اهي 
زنند و مي

فقط در 
ه تنهايي 

 براي 
ن درصيد 

 او كمك 
  .كندمي

ationgroup

ب←كجدار–)  4
رد گز(  ولاتشان

مجب:تُضطرّ –ي

به–) 3 د گزينه
  )2  گزينه

مه آنچه را كه م

توانددلفين مي

و به. عيين كند
ها به اندن ماهي

د كه بقيه دلفين
كوسه ما.  بروند

ان به او ضربه م

انسان فها به ين
ها بهك از دلفين

  .ند
ي مخصوصي را
لفين ياور انسان

 و در درياها به
خشكي زندگي م

1(  

4رد گزينه( نند 
محصو←يلهم

دروغ بگويي:  ب

رد( شَهرين←ماه
رد( فيها← آن

اني نگو بلكه هم
  .ن سخن بگو

د. دهدنجات مي
  .ست

ن به آن اشياء تع
هاي جمع شدل

فرستدصي را مي
ش از غرق شدن

هاي تيزشا بيني

دلفي -2.  كنندي
هر يك - 4.  دارند

ه كمك او بشتابن
ها صداهايدلفين
دل - 4. كنندرك

آينده شمار مي
ها در خن دلفين

25/11/398 جم

كند، استفاده مي
محاصي–)  3و2 

تکذب -۳كندمي
  يم كرد

دو م–)  3زينه 
در–) 2و1هاي 

دچه را كه نمي
هايشاندازه عقل

ا از غرق شدن ن
 افراد گروهش اس
بدون نگاه كردن
ها در يافتن محل

صداهاي مخصوص
 آب براي نجاتش

شوند و باع مي

ها تعيين مي آن
ون بر سي صدا

هاي ديگر بهين
هنگام خطر د - 

ها يكديگر را در

  .د نه خشكي
دوست انسان به

دشمن -4. كنند

5  

پنجمرحلة (زيك 

برندبه كار مي←
هايرد گزينه(  

جمع م: يجمع –
فراموش نخواهيم

رد گز( الحفلة←
هرد گزينه( قاءنا

آنچ -2. گوييدمي
با مردم به ان - 4

زندگي افرادي ر
رتباط بين او و
 اندازه اشياء را ب

هپس آن. گيرند

شود صخمي مي
تقالش به سطح

ش جمعها اطراف

  . خارج كند
ز نگاه كردن به
ي مختلفي افزو

هاست تا دلفيين
2. شوندخته مي

ي است تا دلفين

كندا زندگي مي
ها ددلفين-2. ت

كز خود دفاع مي

هم؛ رياضي و فيز

←يستخدم–)  4

كندهداري مي

–يادگرفتم:   تُ 

هرگز آن را ف:داً 

  ست آوري

←جشن–)  1نه 

أصدق←ستانمان

دهيد مجام نمي
. نزن سي حرف

 است و گاهي ز
اي براي اروسيله

ها وواند مسافت
گها را به كار مي

گيرد يا زخر مي
كمك به او و انت
هديدن او، دلفين

و صدا را از خود
ي اشياء را پس از

ها صداهادلفين 

كردن ساير دلفي
 زيبايشان شناخ

صداها ابزاري -3

ست كه در دريا
ين حيوانات است
 شكل گروهي از

سنجش يازده

رد گزينه( رزان 
نگه←يحمي–)  

تعلّمت -۱ها  نه
لن نَساه أبد–داد

به دس:  تکسب 

رد گزين( عَزمنا 
دوس–)  2 گزينه

 چيزي را كه انج
ترستكذيبش مي

روباتيك مشهور
ش بفرستد و آن و
توكه دلفين مي

هنگ و صلح  آن

اي قراض حادثه
بفهمند و براي ك

آيد و هنگام دي

ر است سي و دو
هايها فاصلهين

-3. كنند ك مي
  .د

 به منظور خبر ك
ها با حركاتين

3. ا كمك كنند

ن كوسه ماهي ا
تريين از باهوش

قابل دشمن به

    
 

  .رست است
كشاور←)فاعل

هاد ساير گزينه
  .رست است

طاهاي ساير گزين
دبه ما ياد : لّمَنا

  .رست است
/  مخاطبان:  

  .رست است
رنا ←تيم -قرَّ
رد گ( أن نؤجّل←

  .رست است
چرا - 1 ←تها 

اره آنچه كه از ت
  :ك مطلب 

جام حركات آكر
لف را از خودش
بت كرده است ك
ي كشورها در جن

  نند
عرضمي كه در م

ود او را از صدا ب
ها به شمار ميين
  .ند

  .رست است
متن دلفين قادر

دلفي -1←ها نه
غرق شدن كمك

كشدماهي را مي
  .رست است

صداهاي دلفين
دلفي -1←ها نه

هاتا به آنرستند
  .ت

  .رست است
تن دشمن دلفين

دلفي- 1 ←ها نه
ها در مقدلفين -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
ف(المزارعون

رد( ديواري 
در 2گزينه  .3

تصحيح خط
عل -4شوي 

در 3گزينه  .3
المخاطبين

در 4گزينه  .3
تصميم گرفت

←بيندازيم
در 2گزينه  .3

ترجمه عبار
دربا -3. نگو

ترجمه درك
دلفين به انج
صداي مختل
تحقيقات ثاب
خاطر برخي
كنكمك مي

دلفين هنگا
توانند مقصو

دشمن دلفين
كشناو را مي

در 3گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزين
نجاتش از غر
يك كوسه م

در 2گزينه  .3
طبق متن ص
ترجمه گزين
فرانسان مي

ها استماهي
در 4گزينه  .3

ر اساس متب
ترجمه گزين

-3. كنندمي

erv.ir
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  »حياة

فعل و /   

. ضر شوم
آموز شلوغ 

 رفتار و 

ويي 
ران صدمه 

ي و راه 
-با هم -4

ن بالاتر 

 فرستاديم 
و هر -4.رد

د كه از 
لري است 

ationgroup

ح«  و مفعوله 

معلوم –» ات

ت در مدرسه حاض
دانش آ -3. ست

يني با او بخاطر

لاستيك جلو - 2
زبانشان به ديگر

ران دين حقيقي
4. گيري ياد مي

غ را در چراغدان
  .ان است

ي را نزد فرعون
رآوده بيرون مي

   
 سربازاني هستند

اين كول -4.  ند

1(  

فعل/ معلوم   –

إثبا« و مصدره 

 نخواهم توانست
ل قطع ارتباط اس

هركس همنشي -

2. كنمنشيني 
ها با زند زيرا آن

پيامبر -2.  است
ب حرف زدن را

  .كند 
چراغ -2. ي دارم

ر از استان سمنا

  )وصفيه است
ايفرستاده -2. د

ت، زنده را از مرد

خبر: مکيّف -
هااين -2.  كند

 دوباره برابر شدن

25/11/398 جم

–ن باب إفعال 

ن باب إفعال و

  مفعول 

خبر داد كه من
 مهمترين دلايل

-4. خواهي كرد

كند همدوري مي
ترسناز افراد مي

  

  
ر زبانش پنهان

مانطور كه خوب

كند مطابقت مي
ان، نقشه ديگري
 اصفهان بزرگتر

جمله و(  نکره 
اندازدستانش مي

انه و هسته است

-مبتدا  :  هذا - 
كي ما روشن مي
مروز برگزار شد

6  

پنجمرحلة (زيك 

 حرف واحد مِن

ة حرف واحد من

/نکره  -مذکر 

 گرفت و به او خ
د كني و آن از

ش از معلم عذرخ
  .ست

رد و از خيانت د
 از زبان برخي ا

.شوندها باز مي

.عل امر هستند
يرا انسان در زير

ير همن را ياد بگ

سم پيش از خود
ر انداختن امتحا

استان -4. ست

جمله بعد از» 
وند در قلب دوس
وند شكافنده دا

 
-۴خبر     :  نود

جه دروغ را براي
اي كه اممسابقه

هم؛ رياضي و فيز

يد ثلاثیّ بزيادة

زيد ثلاثیّ بزيادة

م: » صوت« 

سه تماس تلفني
 كراهت دارند يا
ش بخاطر كارهاي

ن بندگان خداس

تداري اعتقاد دار
گاهي مردم -3 

ها و شكوفه گل

  . امر نيست
فعتعارَفوا -۴   

شناخته شويد زي
خوب گوش كردن

  .شنا شويد

داشته باشد با اس
براي به تأخير: ت

ن حق بالاترين ا

»يقذفه« ) صوف
ي است كه خداو

گمان خدابي -3
  .داند

 .خبر است :»
جن–مبتدا :  ولاء
است كه نتيجي 

اين دو تيم در م 

سنجش يازده

مزي –رد المذّکّر

مزي –رد المؤنّث
  ملة فعليّة

کسير و مفرده 

  نْ 
م با مدير مدرس
ديگران به آنچه
س پشيمان شد و

ده شود از بدترين

  الأزهار
كسي كه به امانتد

.ك يدكي نداريم
شود و سبز مي

فعلدام گزينه 
تَعَلَّمْ  -۳ا    

خن بگوييد تا ش
خ -3.  اند كرده

ال تحصيلي آش

د» ال« ضيل اگر 
ش آموزي گفت
ي نگو زيرا سخن

موص(سم نکره 
م نور و روشنايي

3.  نافرماني كرد
د خدا آن را مي

تعادلا«  -تدا  
هولا -۲خبر     

ن داستان كوتاهي
-3.  كنندع مي

    
 

  .رست است
للمفر– مضارع 

  .رست است
للمفر–ل ماضٍ 
و الجم» راسات

  .رست است
جمع التّک –سم 

  .رست است
مِن←مَنْ –عتَذَرَ 

مادرم -1←هانه
ين است كه از د
تارش در كلاس
ش ناپسند شمرد

  .رست است
ا←الإزهار -تَّحُ 
با كس- 1 ←ها نه

ركيد و لاستيك
در بهار، زمين - 

  .رست است
رت سؤال، در كد

تَکَلَّموا -۱←ا 
سخ - 1 ←ها  نه

ي مردم آشكار
ن در ابتداي سا

  .رست است
اسم تفض ←عُليا
دانش - 1 ←ها نه
جز حق چيزي -

  .رست است
اس» نورٌ « ← 
علم - 1 ←ها نه

 از آن فرستاده
يك انجام دهيد
  .رست است

مبت: »  هذان « 
: قصّة -مبتدا  
اين -1←نه ها 

 تمام توان دفاع
  .كندر نمي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
فعل←يُنقِذ

در 3گزينه  .4
فعل←أثبتت
الدّ« فاعله 

در 4گزينه  .4
اس←أصواتاً 

در 3گزينه  .4
اِع←اِعتَذِرَ 

ترجمه گزين
غيبت اين -2

كننده از رفت
گفتار زشتش

در 4گزينه  .4
تَتَفَتَّ←تَتَفَتِّحُ 

ترجمه گزين
ماشين ما تر

-4. زنندمي
در 2گزينه  .4

ترجمه صور
در گزينه ها
ترجمه گزين

راست را براي
هايتاكلاسي

در 3گزينه  .4
العُ: الأعلی

ترجمه گزين
-3. گذاشتم

در 1گزينه  .4
1در گزينه 

ترجمه گزين
پس فرعون
چه از كار ني

در 3گزينه  .4
3در گزينه 

م: هذه  -۱
ترجمه گزين
وطنشان با 
كه خوب كا

erv.ir
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رين مردم 
 پايبند 

كرديم مي
  .شد

رنده 
ن مردود 

 

 كـه  اسـت  

 محـدود  ـر 

 ممكن شد،

  .بيندازد

ع و مفهـوم   

ationgroup

 او از پرهيزگارتر
م تكاليف درسي

  .تركيد

 به شمال سفر م
بر مؤمنان نازل ش

ها به يادگير آن
 ندهد در امتحان

جـدي  جهت ن

عمـ كـه  حالي ر

  25ص » .ت

ش مي امعه آورده

رديد و وسواس ب

 همين موضـوع

1(  

ق را بگويد پس
هركس به انجام
ي كه لاستيك ت

وقتي - 2.  نكند
ش بر پيامبر و ب

دند كه برخي از
 به درس گوش

آن از دغدغه ين

در. زمون است

است بوده هايي 

جا دانشمندان و
  . رده است

  .اند اخذ شده 
به تر يد شما را

و آيه نيز بر» ..

25/11/398 جم

رساند حقن مي
ه: معلّم گفت -3

رانْد وقتين را مي

  
گارش سرپيچي

آرامش - 4. ار است

زشي تأليف كرد
كسي كه خوب 

  

اي. است خردمند
  14ص » .ند

آ و تجربه زمند

  .16ص » 

تفاوت آن تعداد

و خواندگان رس
ه اين شبهه آور

43ص » حقيق
ها نبا هاي گزينه

.كنند بنا عدل 

 

7  

پنجمرحلة (زيك 

  .است» 
اند و به وي زيان

3.آن را بنويسيد
ي از شما ماشين

.ه علميت است
هاي پروردگرمان

د پس او نيكوكا

ي و آموزه تربيت
- 3.  گويده مي

.ك دعوت كني

خ و فكور هاي ن
كن مي تجربه را يا
نيا مشكوك و ي

»تكميل كنيد« 

ت و شكل در اما 

در از يكي وسط
 را براي پاسخ به

تح و انديشه«ش 
ه ي بودن بخش

پاية بر اي جامعه

)2(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

»چه كسي « ي 
رساه او سود مي

شرح دهد پس آ
چه كسي -4. ود

است و معرفه به
سي است كه از فر

گويدگز دروغ نمي

  فيه
هايي را در زمينه
ده باشد به آنچه

يبايت به كار نيك

انسا ديگر غدغة
دنيا در زندگي ر
احتمالي پاسخ ر
  14ص » 

و آية شريفة 14

 

اند، دعوت كرده

تو كتاب اين اگر
پس آية شريفه

ز سؤال دوم بخش
ينان يافتيد، يكي

ج ،مردم كه بود 
 «51 .  

 دين و

سنجش يازده

ستفهام به معني
كس در آنچه به
رس در كلاس ش

شوان موفق مي

نام شخص ا» د 
شبخت تنها كس

انساني كه هرگ - 

جمله وصف: بط
هشمندان كتاب

كننده بايد عمل
ن را با سخن زيب

دغ... ونه زيستن 
بار يك و آيد مي
هر زيرا باشد؛ ماد
»...نيست كافي 

4ص »  در قرآن

 .كتاب است 2

د نماز به را خود

ا«: آمده است 4
و سپ» شود؟ جاد

شده در تست، از
نة درستي اطمي

آن پيامبران ال
»تدبر در قرآن«

  .رد

    
 

  .رست است
ساسم ا»  مَن«   
هرك - 1 ←ها نه

ر چه معلم از در
ش كند در امتحا

  .رست است
سعيد« ورد نظر 

خوش - 1 ←ها نه
-3. راندْن را مي

  .رست است
يرتب -  ف نكره

دانش - 1 ←ها نه
يادگيرنده -2.شد

تو بايد مخاطبان- 

 .رست است

 زندگي يا چگو
م دنيا به بار يك 

اعتم قابل و ست
اي تجربه چنين

 .رست است

تدبر«ة شريفة 
 .رست است

5ق با متن ص 
 .استرست 

خ هاي امت بران،
 .رست است

43ص » قرآن ر
ايج اي شبهه و ك

 .رست است

بارت خواسته ش
ه موضوع و گزين

 .رست است

ارسا اهداف از ي
«و  50ص . ذارد

 .رست است

مطابقت دار 49 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
4در گزينه 

ترجمه گزين
هر -2. است

تلاش باشد و
در 2گزينه  .4

در گزينه مو
ترجمه گزينه
سعيد ماشين

در 1گزينه  .5
موصوف: کتباً 

ترجمه گزين
شمربوط مي

-4. شودمي
   
  

در 2گزينه  .5
كشف راه«  

انسان فقط
درس كاملاً«  

براي آدمي
در 2گزينه  .5

براساس آية  
در 1گزينه  .5

كاملاً مطابق  
در 3گزينه  .5

پيامب همة«  
در 4گزينه  .5

د تدبر«در   
شك چه بود

در 2گزينه  .5
هر چهار عب  
اگر به: نكته  

در 3گزينه  .5
يكي اصولاً«  

گذ صحه مي
در 1گزينه  .5

عيناً با ص  
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@sanjesheduc

. رون اسـت   

 كه خدايي 
 خَيرُ ﴿يفة 

 و تـاريخي  

 روش و يره 
 مردمـان  د

مهـم درس   

 در تفكـر « 

ationgroup

ة بـرادرش هـار

به سوگند«: ود
و نزول آية شري 

هـاي  كتـاب  به

سـي به توجه بي
نتوانند و شوند و

  91ص 

هـاي م ز بخـش  

و 99ص . »ت 

1(  

 خداوند و دربارة

كه فرمو) ص(م 
»اند نجات اهل 

ب ]الاحبار ل كعب

و ب تسليم طلب،
رو روبه زيادي ت

ص» ...آمد پيش 

و نكـات آن از 8

نيسـت گنـاه  و ـر 

25/11/398 جم

  4و  2و  1نة 

از) ع(ت موسي 

سخن پيامبر اكرم
قيامت، روز در 

عباس و امثال ي

ط راحت اي امعه
مشكلات با) ع(ر 

حديث جاعلان

  .ت
89ص » قـرآن  

  .صفحه

منكـ از تـر  شـده 

8  

پنجمرحلة (زيك 

رد سه گزين!: يث

خواستة حضرت 

79  
  .است

ف كرده و اين س
و رستگارند او، 

اميه و بني به بني
  92ص » .شد
جا به را )ص(م 
اطها ائمة كه شد

ج براي مناسب ط

  .ست

گرفته شده است
در تدبر«يد كه 

همان ص» حديث

ش و شناخته خير

  .100تن ص 

هم؛ رياضي و فيز

هستند و نه حدي

»مردم هدايت 

9ص ). ع(علي  
كتاب ا 81ص  

الله انصاري تعريف
پيروان و يعيان

80  

عالمان وابسته ب
ش مسلمانان از ي

اكرم پيامبر عصر
ش سبب رهنگ،

شرايط ])ص( م

كتاب اس 89 ص 

كتاب برگ 89ص 
ته باشيوجه داش

ح در تفكر«و . ت

خ و معروف از تر

، و مت99ص » ث

سنجش يازده

ت هر سه آيه هس

  .ت
امر در شريك و

اميرالمؤمنين= 
»فكر در حديث

ه جابربن عبداالله
شي و مرد اين ت،

ص . واقع شدند

  .كتاب است

  .كتاب است

طالب برخي از ع
بسياري گمراهي
ع فداكار و مؤمن

فر تغيير اين. رد
  93ص » .نند

اكرم پيامبر ديث

ن تاريخ و متن

ص» قرآن در دبر
آموز بايد تو نش

كتاب است 99ص 

ت ناشناخته چيزي

حديث در تفكر«

    
 

 .رست است

ت، انذار، و اطاعت
 .رست است

كتاب است 64ص 
و پشتيبان شاور،

 .رست است

=» پيامبر انشين
تف« تست نيز از 
 .رست است

اجرايي است كه
قدرت اوست ست

دنبال يكديگر و
 .رست است

ك 92و ص  93 
 .رست است

ك 93و ص  92 
 .رست است

راه يافتن مط[ب 
گ سبب و يافت ه
م جامعة مسير، ر
كر تبديل )ص( 
كن همراه خود با

 .رست است

احاد نوشتن عيت
 .رست است

درست و عين 4 
 .رست است

تد«فه و سؤالات 
ن داوطلب و دا

   
 .رست است

حديث مياني ص
 .رست است

چي شهرها، در م،
  .مان صفحه

 .رست است

«ن و سؤال سوم 
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. شود ي مي

 عصـر  صـب 
و در قالـب    

 تكيـه بـر   

ationgroup

 مطرح و بررسي

غاص حاكمان از 
و البتـه هـر دو 

با ،فعال و ازنده

1(  

ديني مرجعيت 

يك هيچ«ارت 
.است» حاكمان

سا حضور با و ي

25/11/398 جم

به مربوط امات

است ولي عبا» ق
ح تأييد عدم«ه 

گيري گوشه و زوا
 

  ديني

9  

نجپمرحلة (زيك 

در راستاي اقد» 

حق بر امام نوان
مربوط به» كردند

  .مان صفحه

  .اند فته شده

انز از دور به اما 
 101ص . »...د

  .وج نمايد

  

  .گيرد ي

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

»)ص(پيامبر  رة

عنو به خويش ي
ك نمي تأييد) ص

همگي در هم. »

كتاب برگرفت 10

بودند، مخالف د
كردند مي هارنظر

.  

 خداپرستي عرو

  .اند ي نموده

.سان اشاره دارد

  .ت

ان را فرا ميي انس

  .گرگون شود

معارف

سنجش يازده

سير و سخنان ظ

  .ست
معرفي«ربوط به 
ص( خدا ن رسول

»ظاهري ولايت 

0و ص  104ص 

خود زمان كمان
اظه مسائل اين 

.داي يگانه است

  .يرد

 عالم حقيقت و

پذيري معرفي ت

  .شده است

بعاد وجودي انس

  .م نيايد

رخت ايمان است

ردي و اجتماعي

سان به كلي دگ

    
 

 .رست است

حفظ« در ذيل 
  101و  

 .رست است

كتاب اس 103ص 
مر 1ل و گزينة 

جانشين عنوان ه
راستاي در هده

 .رست است

و ص 103ز ص 
 .رست است

با حاك اينكه با ر
همة دربارة خود،

 .رست است

م به ايمان به خد
 .رست است

گي خدا شكل مي
 .رست است

ل قادر است به
 .رست است

گفتار و مسئوليت
 .رست است

 آدمي معرفي ش
 .رست است

 ايمان به تمام ا
 .رست است

ر عمل به چشم
 .رست است

 نتيجه و ميوة د
 .رست است

  .اعي است
 .رست است

سراسر زندگي فر
 .رست است

ود كه زندگي انس
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Part A:

اسـتفاده   )

  .م

يم و بعد از 

ationgroup

: Grammar

(have / has 

li كنيم اسم مي

كني استفاده مي 

1(  

  .ست

r and Voca

(p.p +كامـل    

ittleكند از  مي

How much

25/11/398 جم

يز را فرا گرفته ا

 

  .يند

abulary 

ز زمـان حـال كا

م مقدار خيلي ك

hد مقدار آن از 

 

10  

نجپمرحلة (زيك 

حمت او همه چي

 .باشد سان نمي

گوي يت عامه مي

  .كند سب مي

دهد بايد از  مي

ينجا اشاره به مق

پرسيدن در مورد
  

)2(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيز

چون لطف و رح

ن در زندگي انس

ست و به آن هداي

  .نيت است

  .ت

يت بيشتري كس

ع زمان را نشان

ست و چون در اي

ت براي سؤال پر
.شود ستفاده مي

ا

سنجش يازده

ند وجود ندارد چ

جزء بازتاب ايمان

  .ر باشد

  .است

 كامل شدن است

  .ينش است

  .د

 شرط لازم انسان

گذاري است  انون

 بينديشد موفقي

  .باشد گ مي

since كه شروع

قابل شمارش اس

ابل شمارش است
 جملة سؤالي اس

    
 

 .رست است

ر پيشگاه خداون
 .رست است

 فرد بر جامعه ج
 .رست است

ه صاحب اختيار
 .رست است

  .دي باشد
 .رست است

نگيزانندة اراده ا
 .رست است

  .شود ده مي
 .رست است

  .ت
 .رست است

دا متوجه انسان
 .رست است

ت در جهان آفر
 .رست است

شود ي ناشي مي
 .رست است

 تدبيري انسان
 .رست است

يت عمومي و قا
 .رست است

چه بيشتر و بهتر
 .رست است

سان پس از مرگ

 .رست است

eمفهوم جمله و 

 .رست است

اسم غير ق )پنير
 .رست است

اسم غيرقا) پول
رد نظر و سپس
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Part B:

ationgroup

 .ب بيرون بيايد

: Cloze Tes

1(  

  .جي است

  .د

قهوه از تختخواب

t 

  .ست

25/11/398 جم

  

خارج آموز دانش

 باشد بحث كرد

دن يك فنجان ق

  .ارد

درست اس» مدتي

11  

نجپمرحلة (زيك 

.  

.زند  حدس مي

لبي براي يك د

  . داده است

آموزان مي دانش

ست بدون خورد

ن كار وجود ندا

  .جام دهد

بعد از مد«معني 

  .ت شد

هم؛ رياضي و فيز

  .اشدب ي

.باشد  كردن مي

هاي اطراف آنها

عمولاً تجربة جا

دل جديد انجام

 كه مربوط به د

توانس  كه او نمي

ر انجام دادن اين

ه طور مناسب انج

  .ستند

  .د

  .ست

"after a به م

ديل به يك عاد

سنجش يازده

مي onي هفته 

رگ شدن، رشد

ه ديد را از جمله

ده بريتانيايي مع

ارآمدي براي مد

وضوعات مهمي

ه آنقدر زياد بود

ه هيچ خطري د

را به رارد كه كا

دانس  را عالي مي

زده بود م هيجان

آمده اس) 3(زينه 

"while ارت 

عد اين كلمه تبد

    
 

 .رست است

 مناسب روزهاي
 .رست است

(g به معني بزر
 .رست است

معني كلمات جد
  دن

 .رست است

گي با يك خانوا

 .رست است

بازاريابي كا ،كت
  و مؤثر

 .رست است

م ما در مورد مو
  ردن

 .رست است

ي به قهوهتكياد 

 .رست است

مطمئن است كه
   مشخص

 .رست است

وانايي اين را ندا

 .رست است

ه اختراع جديد
 

 .رست است

راي گفتن سلام
  زده

 .رست است

يب جمله در گز

 .رست است

مفهوم جمله عبا
 .رست است

ز آن زمان به بع
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Part C:

 ارزشـمند     

ationgroup

: Reading C

ي مـواد معـدني

1(  

Comprehen

  

  ول كشيد؟

.   

  .شود جام مي

د حـاويري مـوا  

25/11/398 جم

nsion 

. ............  

  شود مي

. .............. زيرا 

 بيمارستانش طو

............ت به جز 

هاي ساعت انجا 

  . شده است

  .شوند ي مي

برخـي در. نـد رو

12  

نجپمرحلة (زيك 

  .ست

...خوب شطرنج 

بازي مچگونه ) ز

. ..............  

ن را عملي كند

  و گرفت؟

زشكي و افتتاح

ر زندگي اليزابت

ف حركت عقربه

روشنايي آورده

  .ستان است

بندي كات تقسيم

سيار درشت بلو

 شناسي مين

هم؛ رياضي و فيز

بوده ا..............  ن

ت زيرا بازيكنان خ

. .....  
شطرنج بليتز(س 

كه يك بازيكن 

 براي جراح شدن

دكتر شدن از او

ن او از مدرسه پز

ها هستند در ين

و در جهت خلاف

ي دايره عظيمه ر

  . مطرح شد

ي آسيا و هندوس

هاي غير سيليك ي

ني هستند كه بس

زم

سنجش يازده

ننوشتن اين مت
 

ي براي فكر است

............ف چهارم 
بليتزچِست كه 

شود زماني ك  مي
  هد

وانست رويايش
  ا متوقف كرد

س اليزابت را از د

التحصيل شدن غ

وارد زير جزء اولي
  د

ساعت و 24ت 

ت سؤال به جاي

نئوژن تا وژنئل

هاي برخورد ورقه

س در گروه كاني

هاي آذرين درون

    
 

 .رست است

ف نويسنده در ن
 قوانين شطرنج
 .رست است

طرنج بازي خوبي
  كنند سك مي

 .رست است

ة اصلي پاراگراف
ستادر مورد اين 
 .رست است

ي شطرنج تمام
د را از دست مي
 .رست است

ابت بلك ول نتو
كل چشمي او ر

 .رست است

 مشكلاتي شانس
  .ن بود

 .رست است

د سال بين فارغ
  سال
 .تست ارس

ق متن، همة مو
 دانشمند زن بو

 .رست است

عي زمين در مد
 .رست است

طرح شده علامت
 .رست است

داران در دوره پا
 .رست است

هيماليا، حاصل ب
 .رست است

 مانند طلا و مس
 .رست است

ه روهي از سنگ
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ي و آذرين، 

تـي انجـام   

  .تند

  .كند

ationgroup

  .ند

  .هستند) 

.شود شكيل مي

هاي دگرگوني گ

برداري به راحت ه

وسته زمين هست

  .باشند س مي

ساحت را حفظ ك
  
  
  
  

1(  

شون شناسايي مي

)فاتسف(فيروزه 

سطح ايستابي تش

ها، سنگ ي شيل

صدور مجوز بهره

هاي پو ده سنگ

  . هستند

ه لايه زير اساس

مس  .فظ كند
  
  
  
  

  

25/11/398 جم

مورد مطالعه و ش

و ف) ن و منيزيم

وئينه در بالاي س

ولي .خوان را دارند

ر زياد است و ص

  .ت

ستيك و شكنند

داف احداث سد
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